Registered Product Certificate



CERTIFIED OPERATION

Wilmar BioEthanol (Australia) Pty Ltd

Wilmar BioEthanol, Bruce Highway Mackay Queensland 4737 AUSTRALIA

Certification Number: 11983

SCOPE OF CERTIFICATION Processor Allowed Inputs

FACILITIES

Wilmar BioEthanol, Bruce Highway Mackay QLD 4737 AUSTRALIA

PRODUCTS

SEE ANNEX

STANDARDS

The above named operator has been assessed by ACO Certification Ltd. The products listed on this certificate have been reviewed as compliant with the requirements set out in the Australian Certified Organic Standard 2019 v1. This certificate is not a legal or commercial document and may not be used as such. This certificate remains the property of ACO Certification Ltd and remains valid until the expiry date or until surrendered, suspended or decertified.

Authorised by: Sachin Ayachit General Manager ACO Certification Ltd.



Place & Date of Issue: Brisbane, Australia 06 April 2021

Valid Until 30 Apr 2023 C-10714-2021

ACO CERTIFICATION LTD

18 Eton Street (PO Box 810) Nundah Q 4012 ACN 099 884 983 Phone: +61 07 3350 5706 Email: info@aco.net.au Web: www.aco.net.au



Date of issue: 6 Apr 2021

The certificate and annex remains property of ACO Certification Ltd and can be withdrawn in case of changes or termination. This annex is only valid when presented with a valid certificate number corresponding with the following number: *C-10714-2021*

Product name	Group	Services	Brands
BioDunder OG	Crop fertilizers and soil amendments	Allowed Inputs	
Ethanol (Restricted)	Livestock production materials	Allowed Inputs	
OrganicFlo 10NP	Livestock production materials	Allowed Inputs	Gain Advanced OG
OrganicFlo 10NP +Phos (Restricted)	Livestock production materials	Allowed Inputs	

Company name and address:

Wilmar BioEthanol (Australia) Pty Ltd

Wilmar BioEthanol, Bruce Highway Mackay Queensland 4737, AUSTRALIA

Certification number: 11983

Type of operation: Processor Allowed Inputs



ANNEX: Certified product listing



6 August 2021

Wilmar BioEthanol (Australia) Pty Ltd Wilmar BioEthanol, Bruce Highway Mackay Queensland 4737 AUSTRALIA

RE: Confirmation of USDA NOP Compliance

This letter is to confirm that the following product has been assessed based on the information supplied and was found to be compliant with the requirements of the USDA National Organic Program (NOP) for use in certified organic production systems.

Trading Name: Wilmar BioEthanol (Australia) Pty Ltd

Australian Organic Registration number: 11983

Standard: The United States Department of Agriculture (USDA) National Organic Program (NOP)

Product	Notes	
BioDunder OG	Microbial products are restricted if the product contains	
	one or more restricted materials as an ingredient	
Ethanol (Restricted)	Allowed as a topical disinfectant	
OrganicFlo 10NP	-	
OrganicFlo 10NP +Phos (Restricted)	May not be fed in amounts above those needed for adequate nutrition and health maintenance for the species at its specific stage in life	

This Confirmation of Compliance is valid from this date and remains current whilst the Australian Organic Registration and the formulation of this product remain current.

Any changes made to the product formulation must be notified in writing to the Australian Organic office and subsequent reassessment of compliance will take place.

Yours Sincerely,

Su Sim Certification Officer